

Förderverein Ruine Hornstein e.V. Ruine 1, 72511 Bingen

An die Fotografen der Umgebung

Förderverein Ruine Hornstein e.V.

Ruine 1, D-72511 Bingen Tel.: 07571-52050

Web: www.ruine-hornstein.de E-Mail: info@ruine-hornstein.de

Bingen, den 16.02.2018

Sehr geehrte Damen und Herren,

da es im vergangenen Jahr leider öfter unangenehme Begegnungen von Fotografen mit Mietern der Ruine Hornstein gab, möchten wir hiermit allen Fotografen in der Umgebung aufzeigen, was es zu beachten gibt, wenn sie Fotoaufnahmen machen möchten.

Das Gelände und die Ruine Hornstein selbst ist im Privatbesitz des Barons von Hornstein. Wir vom Förderverein Ruine Hornstein e.V. haben die Anlage gepachtet und öffnen sie durch kulturelle Veranstaltungen und Vermietungen für die Öffentlichkeit.

Es liegt uns fern die Burgtore zu schließen und die Öffentlichkeit fernzuhalten. Im Gegenteil, wir freuen uns sehr, wenn Besucher auf die ehemalige Burg Hornstein kommen und sie somit nicht in Vergessenheit gerät.

Wenn nun aber Mieter gestört oder gar bedrängt werden von anderen Passanten oder Fotografen müssen wir einschreiten. Wir möchten und müssen die Privatsphäre der Mieter achten.

Deshalb klären Sie bitte **unbedingt rechtzeitig** den Termin für die Aufnahmen mit einem Mitarbeiter des Fördervereins ab, um Überschneidungen auszuschließen. Am schnellsten erreichen Sie uns per Mail: info@ruine-hornstein.de

Für gewerbliche Fotoaufnahmen auf dem Ruinengelände wird eine Gebühr von 60€ erhoben. Der Veranstaltungsraum oder das Turmzimmer steht für Fotoaufnahmen nicht zur Verfügung.

Vielen Dank für Ihr Verständnis. Mit frdl. Grüßen

i.A. Simone Napierala

**BIC: SOLADESISIG** 

Amtsgericht Sigmaringen VR 710444 Steuernummer: 85086/11008 Vorstandsvorsitzender: Rainer Brückner